EA 072 — Inteligéncia Artificial em Aplicacdes Indu  striais
Solucéo Lista 7 (Capitulo 9 Livro Texto)

9.1.

Queremos mostrar que para qualquer instanciavde a sentencalv a € verdadeira em
todas as interpretacdes estendidas. Substipor qualquer termo basigp(ground term)
deve corresponder a uma destas interpretacfesanRyrise a sentenca original é
verdadeira, entdo a sentenca instanciada tambéndadeira.

9.3.
a) Nao, porque introduz um simbolo jéa#do.
b) A sentenca é legitima.
9.4.
a) A, y/B, zIB}
b) N&o unifica.
9.9.
a)Ix [y Mammal (x) = Parent(y, X).
Mammal (X) = Parent(G(x), y) ondeG(x) € uma funcéo de Skolem.
b)Hor se(Bluebird)
9.17.

(6 valida: ASKKBq, f), KBo # [

[ € insatisfativel se € inconsistente com ela paojpogo ASKKBy, == ), KBy # [1.



